



3ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01, DE 28 DE MAIO DE 2014

JORGE LAPAS, Prefeito do Município de Osasco, no uso de suas atribuições legais, por intermédio da Portaria 2.982/13 e 552/14, e nos termos estabelecidos no subitem 14.36, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No Anexo I, Do conteúdo programático, conhecimentos específicos, Nível Superior, cargo Fiscal Tributário – 1ª Classe, **ONDE SE LÊ:**

► **FISCAL TRIBUTÁRIO – 1ª CLASSE:**

(...)

Decreto nº 4.749/2013 – Regulamenta a Nota Fiscal de Serviços Eletrônica – NFS-e.

(...)

LEIA-SE

► **FISCAL TRIBUTÁRIO – 1ª CLASSE:**

(...)

Decreto nº 10.159/2009 – Regulamenta a Nota Fiscal de Serviços Eletrônica – NFS-e.

(...)

Os demais itens do citado Edital permanecem inalterados.

Osasco, 11 de julho de 2014.

ANTONIO JORGE PEREIRA LAPAS
PREFEITO DO MUNICÍPIO DE OSASCO